



**Transforming Local Organics** 

(510) 429-1300 41900 Boscell Road Fremont, CA 94538 www.visionrecycling.com

## Mahogany Wonder Mulch

## **Description & Process:**

**Feed Stock**: Organic green materials, yard trimmings, brush, leaves.

Particle Size: Material is ground to 2", screened

for 3/8" overs.

**Color**: Product is colored using Amerimulch water based brown colorant. Colorant is safe for humans and animals.

Texture: Shredded organic material, fibrous,

arbor mulch like appearance.

## Additional information:

Mahogany Wonder Mulch is made up of green materials and yard trimmings ground to 2" which are then screened to remove material smaller than 3/8". Use Mahogany Wonder Mulch to add a warm, deep brown earth tone to landscapes. Mahogany Wonder Mulch helps landscapes conserve water, suppress weeds, and protects against soil compaction and overheating. For areas with steep inclines or heavy blower use the interlocking material of Mahogany Wonder Mulch allows the product to stay in place.